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 ÚJEZDECKÝ ZVONÍK 
     občasník pro kulturní život nejen pro občany Bílého Újezda, Hrošky, Mastů a Roudného  

                      číslo 2   ročník 2016   

 

INFORMACE STAROSTY O DĚNÍ V OBCI             červenec – prosinec 2016 

Vítání občánků 

V sobotu 3. 12. 2016 se 
uskutečnilo tradiční „Vítání 
občánků“ narozených v le-
tošním roce. Kulturní komise 
obce spolu s vedením ZŠ a MŠ 
Bílý Újezd uvítala osm nových 
občánků, čtyři holčičky a čtyři 
chlapečky.  

V útulném prostředí obecní 
klubovny, kterou do poslední-
ho místečka zaplnili jejich 
rodiče, sourozenci a příbuzní, 
zajistili kulturní vložku žáci ZŠ a 
MŠ Bílý Újezd. Touto cestou 
děkujeme všem, kteří se na 
této malé slavnosti podíleli a 
svým dílem pomohli. 
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Nová místní komunikace v Bílém Újezdě 

Největší investiční akcí letošního roku plně 
hrazenou obcí byla výstavba nové místní komunikace 
na sídlišti U jeřábku v Bílém Újezdě. Komunikace je 
navržena jako obousměrná v základní šíři 5,5 m a 
délce kolem 328 m. Vrchní konstrukci tvoří živičný 
povrch. Na komunikaci jsou vytvořeny tři 
zpomalovací prahy. Celková cena díla po dokončení 
bude 2.597.495 Kč s DPH. V současné době zbývá 
dokončit dvě horské vpusti včetně jejich vydláždění.  

 

 

Po dokončení terénních úprav okolo nové 
komunikace se provede osetí travou. Původní termín 
dokončení díla 30. 11. 2016 byl posunut vzhledem ke 
klimatickým podmínkám na 15. duben 2017. 
Kolaudace dokončené komunikace se předpokládá 
někdy ke konci dubna 2017. Stavbu provádí 
Stavitelství DS s.r.o. Rychnov nad Kněžnou.  

 

Nový provozovatel obchodu se smíšeným zbožím v Bílém Újezdě. 

Od 12. prosince 2016 je pod novým nájemcem otevřen obchod se smíšeným zbožím v Bílém Újezdě. Nový provozovatel firma M.B.M. 
CZ s.r.o. Rychnov n. Kn. (potraviny Bartoš) prodejnu vybavil bohatým sortimentem potravinového i smíšeného zboží. Prosíme občany, 
aby pokud možno v co největší míře nakupovali v obchodech v Hrošce a v Bílém Újezdě a podpořili tak nelehké podnikatelské aktivity na 
venkově. Zvlášť v záplavě různých marketů a hypermarketů.  

  

PRODEJNĊ DOBA  

OBCHOD BĊLĩ ĒJEZD 

PONDŌLĊ    7:00 ð 11:00  

   13:00 ð 15:30  

ĒTERĩ    7:00 ð 11:00   

STşEDA    7:00 ð 11:00  

   13:00 ð 15:30  

ĽTVRTEK   7:00 ð 11:00   

PćTEK    7:00 ð 11:00  

   13:00 ð 15:30  

SOBOTA     7:00 ð 11:00   

ăPotraviny BARTOĢò 

Tel. 725  778  965   

PRODEJNĊ DOBA  

OBCHOD HROĢKA 

PONDŌLĊ    6:30 ð 16:30  

ĒTERĩ     ZAVşENO 

STşEDA    6:30 ð 16:30  

ĽTVRTEK    ZAVşENO 

PćTEK    6:30 ð 16:30  

SOBOTA     7:00 ð 10:00   

ăObchod Hroģkaò 

Tel. 731  597 304   
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Polní cesta Hroška – Podbřezí. 

Dne 22. 12. 2016 byla zkolaudována polní cesta 
vedoucí z Hrošky přes Ostrov do Podbřezí. Inves-
torem stavby byl Státní pozemkový úřad ČR. Celková 
délka nově vybudované cesty je 2947 m. Cesta je 
jednopruhová s obousměrným provozem, v šíři 3,5 
m z asfaltobetonu (zpevněná vozovka) a v šíři 2 x 0,5 
m s nezpevněnou krajnicí. Součástí stavby je i 
rekonstrukce propustku v 1,040 km stavby, 
vybudování šesti výhyben, výsadba 25 ks jabloní, 15 
ks hrušní, 4 ks třešně a 40 ks meruzalky alpské. 
Zhotovitelem díla byla firma Strabag a.s. CZ, která 
uvedenou komunikaci zrekonstruovala za cenu 
8.933.942 Kč vč. DPH. Drobné kolaudační závady 
(travní osevy, zemní úpravy krajnic) budou 
odstraněny na jaře roku 2017. Komunikace se 
v zimním období nebude udržovat a bude sloužit 
místním zemědělcům jako polní cesta.  

 
Rozpočet obce na rok 2017 

Na posledním zasedání zastupitelstva obce 
9. prosince 2016 byl schválen rozpočet obce na rok 
2017. Po dlouhých letech je rozpočet navržen jako 
přebytkový. Největší investicí obce bude příprava 
projektů různého charakteru. Na projektovou přípravu 
je v rozpočtu vyčleněno kolem 1.100.000 Kč. Jedná se 
o následující projekty: 

¶ Cyklostezka Ještětice, Bílý Újezd, Podbřezí 

¶ Prodloužení vodovodního řadu v Bílém Újezdě 
(napojení domů č.p. 1, 79, 80) 

¶ Přeložka veřejného osvětlení v Bílém Újezdě 
(pod cyklostezkou od zvonice k domu č.p. 79, 80) 

¶ Chodník podél komunikace I/14 od BUS zastávky 
směr nové sidliště Jeřábek 

¶ Odklonění nákladní dopravy z lomu Masty 

¶ Sanace skály v Hrošce 

¶ Revitalizace návsi Hroška 

¶ Chodníky podél komunikace III/29846 a III/29840 
v Hrošce 

Akce kompostéry 

V letních měsících letošního roku proběhla obcí 

blesková dotazníková akce ohledně domácích 

kompostérů.  

Jsem rád, že anketa tzv. nevyšuměla. Na základě 

vyplněných dotazníků je požadavek ze strany 

občanů obce na 140 domácích kompostérů.   

Na začátku prosince jsme podali prostřednictvím 

firmy Eprom – Consulting s.r.o., Rožnov pod 

Radhoštěm žádost o dotaci na OPŽP.  

Informaci o případném úspěchu či neúspěchu 

žádosti bychom se měli dozvědět v jarních 

měsících roku 2017.  Pokud budeme s žádostí 

úspěšní, každý, kdo vyplnil anketní lístek a doručil 

ho na obecní úřad, obdrží kvalitní kompostér 

o objemu 1000 litrů.  

ZŜ ǎǘŀǾōȅ ǇƻƭƴƝ ŎŜǎǘȅ IǊƻǑƪŀ - tƻŘōǌŜȊƝ 

Ze ǎǘŀǾōȅ ǇƻƭƴƝ ŎŜǎǘȅ IǊƻǑƪŀ - tƻŘōǌŜȊƝ 

Ze ǎǘŀǾōȅ ǇƻƭƴƝ ŎŜǎǘȅ IǊƻǑƪŀ - tƻŘōǌŜȊƝ 
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A nyní telegraficky: 

¶ Svoz komunálního odpadu (popelnice) 

bude v roce 2017 každé liché pondělí. Cena 

poplatku se na rok 2017 nemění (450 Kč 

dospělí, 250 Kč děti do 15 let). Upozorňuji 

občany, kteří ještě nezaplatili poplatky za 

rok 2016, aby tak učinili. V Hrošce 

u kontejnerů na tříděný odpad je umístěn 

kontejner firmy Dimatex na obnošené a 

použité ošacení.  

¶ Okresní soud v Rychnově nad Kněžnou 
hledá přísedící soudu. V současné době se 
okresní soud potýká s nedostatečným 
počtem přísedících, kteří by byli schopni a 
ochotni pravidelně docházet k soudním 
jednáním. Přísedící by měl být schopen 
působit při jednáních ve věcech 
občanskoprávních sporů, tak i při jednání 
ve věcech trestních. V případech účasti 
přísedícího ve věcech trestních je třeba počítat s tím, že je nutná účast na všech jednáních v dané konkrétní věci. V těchto případech 
se může jednat i o opakovanou účast při několikahodinových hlavních líčeních. Při účasti na jednání soudu náleží přísedícímu náhrada 
hotových výdajů (stravné dle příslušných právních předpisů a dále vynaložené jízdné), náhrada ušlé mzdy a dále pak paušální náhrada 
ve výši 150,- Kč. Případní zájemci z řad občanů o přísedícího soudu se mohou hlásit v kanceláři obecního úřadu, kde jim budou 
poskytnuty podrobnější informace. 

¶ Tříkrálová sbírka  

Katolická charita v sobotu 7. ledna 2017 v naší sloučené obci pořádá tradiční Tříkrálovou sbírku. 

PŚeji vġem obļanŢm B²l®ho Đjezda, Hroġky, MastŢ a Roudn®ho klidn® 

a spokojen® V§noce, do nov®ho roku 2017 pevn® zdrav², hodnŊ pohody 

a radosti ze ģivota. 
Arnoġt ZdenŊk, starosta 

ǘ ½ŘŜƴŠƪΣ ǎǘŀǊƻǎǘŀ 
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA                      červenec – prosinec 2016 

 

V kalendáři z roku 2016 nám zbývá jen pár dní a to je čas k ohlédnutí nad uplynulým obdobím. 

Školní rok 2016/2017 jsme zahájili s 33 žáky v ZŠ a 23 dětmi v MŠ. Tři měsíce jsou za námi, naše děti zase o kus dál. 

Z mimoškolních akcí jen telegrafický výčet -  projekt Planeta Země, focení, divadlo Staré pohádky české, výchovný koncert o J. S. Bachovi, 

projektový den na sv. Martina, vyšetření zraku firmou Prima Vizus, netradiční hodina TV na hale SK Dobré – stolní tenis.  

Všem, kteří nám přinesli či přivezli papír do sběru, děkujeme. Celkem bylo odvezeno 710 kg. Za výtěžek nakoupíme pro děti výtvarné 

potřeby. Další sběr proběhne v červnu. 

Adventní období jsme zahájili Sousedským setkáním na návsi v Hrošce, které bylo spojené s rozsvícením vánočního stromu a 

jarmarkem. Za zvuku koled si hosté pochutnali na výborném domácím cukroví, které napekly naše maminky, na rybí či gulášové polévce 

od myslivců a zahřáli se horkým džusem či svařeným vínem. Velký dík všem, kteří sponzorovali tuto akci a těm, kteří přiložili ruku 

k přípravě a organizaci. 

S maminkami a tatínky jsme se sešli na tvořivém adventním 

odpoledni. Rodiče si za vydatné pomoci svých dětí vytvořili krásnou 

vánoční dekoraci, která ozdobí jejich domácnost.  

Ani letos na nás nezapomněl Mikuláš s čertem a andělem. Děkujeme 

za jejich návštěvu a už letos se těšíme na tu příští. V ten den jsou totiž 

naše děti úplně vzorné a hodné.  

Byli jsme také při vítání občánků naší obce, děti vystoupily s krátkým 

programem.  

Přijali jsme pozvání kvasinských ochotníků a v kulturním domě 

v Kvasinách shlédli veselou pohádku „Jak se peklo zadlužilo.“ 

Jako každý rok jsme pozvali rodiče a veřejnost na Vánoční besídku a 

snad se nám podařilo všechny naladit tou správnou vánoční 

atmosférou. Děti se na besídku dlouho, zodpovědně a s velkým nadšením připravovaly. Však je za to čekala druhý den odměna pod 

stromečkem. 

Nezapomněli jsme ani na  psí domov v Lukavici – pod stromeček jsme pejskům nadělili spoustu dobrot, hraček a víček. 

Za pár dní se rozsvítí ve vašich domovech vánoční stromečky a rozzáří se oči vašich dětí. Vánoce jsou hlavně o rodině, kdy si 

připomínáme, jak nám na našich blízcích záleží, jak jsme rádi za to, že je máme. Že tu máme někoho, o koho se můžeme opřít, když je 

nám smutno, někoho, s kým se podělíme o svoji radost. Je tu pro nás naše rodina, naši kamarádi, kolegové z práce, známí. 

I my ve škole jsme rádi, že máme úžasné rodiče, kteří rádi pomůžou. Je to pomoc silných paží tatínků při stěhování – při instalaci 

konvektomatu do kuchyně, při pokládání koberce do MŠ, stěhování klavíru. Je to pomoc obětavých maminek a tatínků, kteří nám 

pomáhají při organizování mimoškolních akcí pro naše děti. 

Respektujeme rodiče, kteří respektují nás. Komunikace – a teď myslím otevřená a upřímná – je nevyhnutelnou podmínkou 

v mezilidských vztazích. Ať už se jedná o vztahy partnerské, rodinné. Ochota komunikovat mezi školou a rodiči je zásadní a nezbytná. Tyto 

dvě strany by spolu měly spolupracovat, vzájemně se respektovat, chtít společně řešit případné problémy a to vždy ku prospěchu dětí. 

Pokud chceme dítě nebo žáka někam posunout, pokud máme zajistit jeho bezpečnost, musíme na ně být důslední a musí respektovat 

nastavená pravidla. Je mýlka důslednost nazývat šikanou a neprofesionalitou. Děti potřebují mantinely, ve kterých se mohou pohybovat, 

je to k jejich prospěchu, protože se v nich cítí bezpečně.  

 

½ŀǇƻƳŜƶǘŜ Ǿ ƴŀŘŎƘłȊŜƧƝŎƝƳ ƻōŘƻōƝ ƴŀ ǎƘƻƴΣ ȊłǑǙΣ ƴŜƴłǾƛǎǘΦ 

.ǳřǘŜ Ǿ ƪƭƛŘǳΣ ōǳřǘŜ Ǿ ǇƻƘƻŘŠΣ ǳȌƛƧǘŜ ǎƛ ±łƴƻŎŜΣ 

ǾȌŘȅǙ ǘƻΣ ƴŀ őŜƳ ƴŜƧǾƝŎ ȊłƭŜȌƝΣ ƳłǘŜ ŘƻƳŀΗ 

 

Za všechny z MŠ a ZŠ Bílý Újezd 

Milena Švorcová 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA                             červenec– prosinec 2016 

 

Narodili se:   Ǿ ƳŠǎƝŎƛ őŜǊǾŜƴŎƛ     CƛƭƛǇ !ǊƴƻǑǘΣ .Ɲƭȇ ¨ƧŜȊŘ ну 

         ~ǘŠǇłƴ ±ŜǊƴŜǊΣ IǊƻǑƪŀ сл 

   Ǿ ƳŠǎƝŎƛ srpnu     {ƻŦƛŜ CǊƛőƪƻǾłΣ .Ɲƭȇ ¨ƧŜȊŘ рн 

   v ƳŠǎƝŎƛ ȊłǌƝ     9Ƴŀ YǳōƝőƪƻǾłΣ IǊƻǑƪŀ млу 

     !Ǚ ƧŜ Ǉƻ ŎŜƭȇ ȌƛǾƻǘ ǇǊƻǾłȊƝ ƧŜƴ ǎŀƳł ƭłǎƪŀΗ 

 

 

½ŜƳǌŜƭa:   Ǿ ƳŠǎƝŎƛ listopadu     !ƭŦǊŞŘŀ WŜŎŜƭƝƴƻǾłΣ .Ɲƭȇ ¨ƧŜȊŘ тт 

     2Ŝǎǘ ƧŜƧƝ ǇŀƳłǘŎŜΗ 

 

KLUB NETRADIČNÍCH SPORTŮ HROŠKA                      sezóna 2016 

 
Do letošní sezóny jsme vstupovali s novým názvem, novými stanovami a po předešlé dobré sezóně s dobrým úmyslem oslovit našimi 

akcemi  širší spektrum posluchačů, bohužel vše nevyšlo tak,  jak jsme předpokládali.  

První akce byla vcelku vydařená, ale od druhé taneční zábavy nám začala návštěvnost pokulhávat, (nemyslím tím závod mopedů, ten 

se až na malý škraloup povedl, celkem se sjelo 65 účastníků). Škoda, že se v průběhu odpoledne a v podvečer za nádherného počasí 

zastavil jen zlomek místních k poslechu příjemné hudby let šedesátých a sedmdesátých, i když nebylo vybíráno vstupné. Večerní akce 

i přes výborné letní počasí nenaplnila naše očekávání. Třetí akce byla též slabá a poslední, od které se očekávalo nejvíc, totálně propadla. 

Nebudu tady rozebírat příčiny úspěchu či neúspěchu, to se tak v životě hold někdy stává, přesto jedeme dál vstříc další sezoně 2017, 

naší 25. v pořadí. Jaká bude? Uvidíme.  

Rád bych se ale také ohlédl za sezónou kuželek a mopedů.  

Družstvo kuželkářů hrálo v jarní části VII. ligu neregistrovaných 

(složení: Libor Hanuš, Jirka Novotný, Standa Hlavsa, Petr Čančara, 

Tomáš Koblása) a zadařilo se. Skončili na 3. místě a postoupili do 

VI. ligy v podzimní části. Ta byla též vydařená, družstvo ve složení: 

Libor Hanuš, Jirka Novotný, Standa Hlavsa, Míla Tošovský, Petr Čančara 

vybojovalo 1. místo ve skupině a postup do V. ligy. Gratulujeme!  

Největších  úspěchů ale letos dosáhl Moped team Hroška, ve složení 

- Miloš Školník, Petr Tomeš, Jirka Novotný, Václav Špaček, David 

Šrámek, Josef Grim, Míla Tošovský, Michal Vaněk, Tomáš Koblása, Petr 

Hlavsa, Dušan a Jan Nástrahovi, Věra Karlecová, Andrea Potužníková a 

Markéta Novotná. Jeho členové se letos zúčastnili celkem osmi 

závodů. Závody se jezdí na okruzích 60 - 80 km v kategoriích originál a 

speciál. A zde jsou výsledky: 

¶ 9. ledna – Hroška (ledový ovál) 

o 2. místo bez rozdílu kategorií: Tomeš Petr     

¶ 7. května – Moravské Budějovice 

o 4.místo muži originál: Tomeš Petr 

o cena útěchy: Školník Miloš (½ závodu po prázdném kole) 

¶ 4. června – Rozkoš (u Moravských Budějovic) 

o 3. místo ženy sprint na 800m : Karlecová Věra 

o 2. místo ženy: Karlecová Věra 

o 1. místo tým žen: Karlecová Věra, Potužníková Andrea 

¶ 25.června – Opava 

o 2. místo muži originál: Šrámek David 

o 3. místo ženy originál: Potužníková Andrea 

o 1. místo týmy muži originál: Šrámek David, Tomeš Petr, 

Špaček Václav 

o 3. místo týmy ženy originál: Potužníková Andrea 
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¶ 23. července – Hroška 

o 1. místo muži originál: Špaček Václav 

o 3. místo muži originál: Šrámek David 

o 3. místo ženy: Novotná Markéta 

o 1. místo týmy: Špaček Václav, Šrámek 

David, Tomeš Petr 

¶ 13. srpna – Dobšice (u Znojma) 

o 1. místo originál muži: Šrámek David 

o 2. místo originál muži: Tomeš Petr 

o 3. místo originál muži: Špaček Václav 

o 2. místo týmy muži: Šrámek David, 

Tomeš Petr, Špaček Václav 

¶ 27. srpna – Slatina (u Moravských 

Budějovic) 

o 1. místo týmy ženy: Potužníková 

Andrea 

o 1. místo plochá dráha (ovál) : Tomeš 

Petr 

¶ 17. září – Žandov (u České Lípy) 

o 2. místo muži originál: Tošovský Míla 

o 3. místo ženy originál: Potužníková  

Andrea 

o 3. místo týmy muži: Školník Miloš, 

Novotný Jirka, Tošovský Míla 

Celý moped team, v čele s hlavním mechanikem Milošem Školníkem 

fungoval po celou sezonu jako dobře namazaný stroj. Laťka byla nastavena 

hodně, hodně vysoko, přesto doufám, že je na co navazovat a co obhajovat 

v příštím roce. I když je tato činnost námi výrazně podporována, přesto 

největší břímě stejně nesou vlastníci závodních veteránů, za což jim patří 

velký obdiv a zároveň poděkování za vzornou reprezentaci našeho klubu a 

obrovská gratulace k dosaženým výsledkům. 

Na závěr bych chtěl popřát všem občanům obce krásné prožití svátků 

vánočních a štastný nový rok, a nám hlavně lepší sezonu než tu 2016.  

Za výbor KNS Míla Tošovský 
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ÚJEZDECKÝ BALET V MALÉ KOPANÉ                 sezóna 2016 

 

Také v roce 2016 měla naše obec zastoupení na letních turnajích v malé kopané, pořádaných na Rychnovsku. Mužstvo složené převážně 

z hráčů z Bílého Újezda se účastnilo turnajů ve Voděradech, Trnově, Ještěticích, doma v Bílém Újezdě a oproti loňsku navíc 

i v Houdkovicích. Během těchto pěti turnajů jsme odehráli celkem 27 zápasů, které nakonec skončily aktivní bilancí 13 výher, 3 remízy a 

11 proher, s celkovým skóre 59 vstřelených a 53 inkasovaných branek. Týmu se letos nepodařilo obhájit loňské vítězství na domácím 

turnaji. Vyvedly se spíše venkovní turnaje, nejvíce prestižní turnaj Vršovan Cup ve Voděradech, kde se nám podařilo postoupit až do 

osmifinále.  

Tímto dvoudenním turnajem 

náš tým sezónu již tradičně také 

zahájil. Letos poprvé pořadatelé 

rozšířili nedělní program z 16 na 

24 účastníků, čímž se zvýšila 

šance probojovat se do druhého 

dne. Turnaj jsme zahájili na 

výbornou. Po prvních dvou 

zápasech s domácím ambiciózním 

týmem Marie FC a mladými 

dravými Eternity jsme měli na 

kontě šest bodů za dvě výhry. 

Následoval však pád na zem 

a jednoznačná prohra s pozděj-

ším vítězem celého turnaje hradeckou Lambádou. Po sedmigólovém přídělu jsme však nesložili zbraně a ve zbylých zápasech skupiny 

porazili historicky velmi úspěšný tým Lucián Praha a outsidera skupiny, tým Hadi Rvali. Celkové druhé místo v základní skupině nám 

zaručilo účast v nedělní fázi turnaje. Po prvním zápase tříčlenné osmifinálové skupiny a pětigólovém přídělu od týmu Dobře ty Holice by 

si na náš další postup asi nikdo nevsadil. Druhý zápas proti 

Velešovu Doudleby, kterému by k postupu stačila remíza, jsme 

museli bezpodmínečně vyhrát, protože jedině tři body nám 

zaručily další postup. Utkání jsme začali na výbornou. Hned 

v úvodních minutách jsme se ujali vedení 1:0. Postupem času 

jsme se však dostali pod tlak Velešovu a inkasovali vyrovnávací 

gól. Vstřelený gól fotbalovějšího soupeře ještě více povzbudil a 

nám nezbylo nic jiného než zodpovědně bránit a spoléhat na překvapivý brejk. Ten ve velmi nervózním závěru přišel a nám se podařilo 

vstřelit kýženou vedoucí branku, která nás poslala mezi nejlepších 16 týmů. Tam naše cesta turnajem také skončila. Vyřazovací zápas o 

čtvrtfinále jsme již nezvládli a po prohře 0:3 s náchodským týmem Dopijem a pudem, jsme se s turnajem rozloučili. Postup do osmifinále 

Vršovan Cupu však bereme jako velký úspěch, který rozhodně nebude jednoduché v budoucnu napodobit. 

Po několikaleté odmlce byl letos za účasti šesti týmů uspořádán tradiční turnaj v Houdkovicích. Začátek turnaje našemu týmu opět vyšel 

a dvě výhry v prvních třech zápasech nám zaručovaly postup do semifinále. Zajištěný postup se však negativně projevil na výkonu ve 

zbývajících utkáních základní skupiny. Po debaklu od 

voděradského týmu Marie FC a těsné prohře s 1. FC Nový Jork 

jsme do semifinále postupovali z nejméně výhodné čtvrté 

pozice, což nám přisoudilo druhý zápas s těžkým soupeřem 

Marie FC. Po odehrání základní skupiny se nad Houdkovicemi 

spustila průtrž mračen a turnaj musel být přerušen. Déšť 

rozhodně naši hru oživil a v semifinále jsme dlouho vzdorovali favorizovanému voděradskému celku. V závěru utkání se však projevila 

větší vyhranost soupeře, kterému jsme nakonec podlehli skórem 1:4. Byly jsme tak odsouzeni k boji o třetí místo, který vzhledem k silně 

podmáčenému terénu proběhl formou penaltového rozstřelu. V této loterii byl úspěšnější tým 1. FC Nový Jork a na náš tým zbyla „pouze“ 

bramborová příčka.  

Na níže uvedených turnajích Újezdecký balet 

reprezentovali: 

Horní řada zleva: Arnošt Z., Chmelař J., Arnošt P., 

Čančara J.;  

Dolní řada zleva: Jiroud J., Smutný P., Němeček P., 

Švorc O.; 

Další hráči chybějící na fotografii: Vaněk M., Pilc A., 

Švorc M., Schod R., Schod J., Mervart J., Jarkovský R. 

Výsledky na turnaji Vršovan Cup Voděrady:  

Základní skupina – Marie FC (Voděrady) 1:0, Eternity 2:1, Lambáda 

Hradec Králové 1:7, Lucián Praha 5:2, Hadi rvali 7:1 

Osmifinálová skupina – Dobře ty Holice 0:5, Velešov Doudleby 2:1 

Osmifinále – Dopijem a pudem (Náchod) 0:3 

 

 

Výsledky na turnaji Euro Houdkovice: 

Základní skupina - Wasserbauerova jedenáctka 2:1, Honki Tong 

0:1, Dobrá voda 3:0, Marie FC 0:6, 1. FC Nový Jork 2:3 

Semifinále – Marie FC (Voděrady) 1:4 

O 3. místo – 1. FC Nový Jork 1:3 (penaltový rozstřel) 
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Dalším turnajem, kterého se tým z Bílého Újezda účastnil, byl 9. ročník turnaje v malé kopané v Trnově, který se konal v sobotu 

9. července. Vzhledem ke složení základní skupiny, byl naším 

jednoznačným cílem postup do vyřazovací části turnaje. I přes 

nepovedený poslední zápas, se nám díky výhrám nad týmy 

Nulová šance a Czermna Kudova Zdroj podařilo ze skupiny 

postoupit. V osmifinále jsme se utkali s favorizovaným 

houdkovickým týmem FC Voknoráno. Taktika pro utkání byla jasná. Vycházet ze zodpovědné defenzívy a čekat na případný brejk. Téměř 

celý zápas jsme dokázali tlaku silnějšího soupeře odolávat bez inkasované branky. Disciplinovaně hrající houdkovičtí hráči ovšem dokázali 

vyčkat na příležitost v závěru utkání a jedinou brankou v zápase rozhodnout o svém postupu. 

V pořadí čtvrtým turnajem byl domácí turnaj v Bílém Újezdě, 

do kterého jsme nastupovali v pozici obhájce prvenství. O tom, 

že vítězství neobhájíme, se rozhodlo již v prvním zápase po těsné 

prohře s pozdějším vítězem ACS Grupa Alkoholicna. Na turnaji, 

kterého se účastnilo pět stálých týmů, jsme v konečném zúčtování obsadili druhé místo. 

Na poslední letní turnaj zajížděl Újezdecký balet do sousedních Ještětic. Na turnaji hraném způsobem „každý s každým“ jsme v základní 

hrací době neprohráli ani jeden zápas. Zápasy, které „na Palírně“ 

končí remízou, se rozhodují v pokutových kopech. A právě prohra 

v penaltovém rozstřelu proti staré gardě Ještětic, hrající pod 

názvem Docenti, náš tým odsunula na celkově druhou příčku. 

 

ÚJEZDECKÁ STOPA NA HRADECKÉM PŮLMARATONU     2016 

 

Nejen hokej a fotbal patří mezi domény újezdeckých sportovců. V posledních letech se k těmto tradičním sportům přidal také 

vytrvalostní běh. Újezdečtí rodáci se pravidelně účastní závodů od těch nejkratších tratí až po „královskou“ disciplínu, a to maratónskou 

trať.  

V letošním roce jsme se v největším počtu sešli v neděli 9. října na 

Hradeckém půlmaratónu. Čtvrtého ročníku tohoto závodu, který 

podpořil i primátor města Zdeněk Fink a hejtman kraje Lubomír 

Franc, se účastnilo více než třináct set jednotlivců, přes sedmdesát 

dvojic a skoro osmdesát čtveřic. A v této mase běžců usilovala o co 

nejlepší umístění a své osobní rekordy také čtyři újezdecká želízka 

v ohni. 

Trať dlouhá přesně 21,097 km měla start na Malém náměstí. 

Vedla přes Malšovu Lhotu až ke Stříbrnému rybníku, což byl 

počáteční a koncový bod asi desetikilometrového okruhu, který vedl 

po cestách v královehradeckých městských lesích. Odtud se již 

finišovalo až do cíle, který byl také na Malém náměstí. Rovinatý 

převážně asfaltový terén byl předpokladem velmi rychlého závodu 

a od ideálního běžeckého počasí si běžci nemohli slibovat nic jiného 

než útok na své osobní rekordy. 

Po pečlivém rozcvičení, běžecké abecedě a předzávodním 

rozklusu se újezdečtí závodníci zařadili do startovního koridoru, kde 

už jen napjatě čekali na startovní výstřel. Ten zazněl půl hodiny po 

poledni a poslal tak peloton běžců vstříc zdolávání svých běžeckých 

cílů. 

O kvalitě závodu svědčí i cílový čas prvních dvou běžců, kteří proběhli cílem v čase přibližně jedna hodina a sedm minut. Takový čas je 

pro představu na úrovni ženského evropského rekordu. Mužský světový rekord byl zaběhnut o osm a půl minuty rychleji. Padesátým 

devátým závodníkem, který doběhl do cíle, byl ve vylepšeném osobním rekordu 1:26:05 Jan Cita. Stal se tak nejrychlejším újezdeckým 

běžcem. Pomyslnou stříbrnou medaili tak bral Ondřej Švorc, který finišoval na sto třináctém místě v čase 1:30:06. Svůj první půlmaraton 

absolvoval bronzový Pavel Arnošt. Časem 1:46:36 rozhodně dokázal, že má pro běhání dobré dispozice a že se s ním v budoucnu musí 

počítat. Přibližně v polovině výsledkové listiny se umístil i čtvrtý Újezďák Martin Kroupa, pro kterého byl závod také velice úspěšný, 

protože dokázal posunout svůj osobní rekord o úctyhodných dvacet minut na 1:52:05. 

Letošní ročník Hradeckého půlmaratonu se tedy z hlediska újezdeckých běžců dá hodnotit jako úspěšný. I když naše časy v porovnání 

s elitními běžci pořád o nějaké ty minuty zaostávají, jde především o dobrý pocit z odvedeného sportovního výkonu a o činnost, která má 

přínosy jak v duševním, tak v tělesném zdraví. A hlavně o tom by běhání mělo být. Již teď se těšíme na závody, kterých se budeme pod 

hlavičkou naší obce účastnit v příštím roce. 

… a kdo ví, třeba i ve větším počtu.  

Výsledky na turnaji Trnov Cup:  

Základní skupina – Nulová šance 2:1, Kinders Dobruška 0:1, 

Czermna Kudova Zdroj 2:1, Hadi rvali 1:2 

Osmifinále – FC Voknoráno 0:1 

Výsledky na turnaji v Bílém Újezdě:  

ACS Grupa Alkoholicna 2:3, Jolly Joker 8:0, Play 4 Fun 2:0, 

Lampárdi 3:3 

 

Výsledky na turnaji Palírna Cup Ještětice:  

Schoďáci 5:4 (penaltový rozstřel), Docenti 1:2 (penaltový rozstřel), 

Ještětice 1:0, SK Solnice Juniors 7:1 

 



10 

 

HOKEJOVÝ KLUB BÍLÝ ÚJEZD                         sezóna 2016/2017 

 

Po loňské finálové účasti a nádherném druhém místu jsme letošní 

hokejovou sezónu v rychnovské lize zahájili již 3. října zápasem se Lvy z 

Kostelce. Utkání jsme zvládli a vyhráli 6:4. Letošní soutěž doznala opět 

několika změn. První a patrně nejdůležitější je změna hracího systému. Při 

12 týmech se bude hrát dvoukolově a po skončení základní části budou týmy 

na 1. až 4. místě hrát playoff o 1 - 4 místo. Týmy na 5. - 8. místě o umístění 

na 5. – 8. místě a týmy na 9. – 12. místě o umístění na 9. – 12. místě. Zápasy 

playoff a zápasy o umístění budou pouze na jedno utkání. Další změnou je 

nový název soutěže „Městská hokejová liga“. 

Doposud jsme odehráli níže uvedené zápasy, které ukazují, že úvod 

soutěže se nám  moc nevyvedl. Ztratili jsme body s teoreticky slabšími 

soupeři. Postupně se výkon mužstva lepší a zisk 9 bodů z posledních třech 

zápasů toho je důkazem.  

 

HC BĐï HC Lev Kostelec 

6 : 4     (3. 10. 2016) 

HC BĐ ï HC Stars Lipovka 

3 : 5  (11. 10. 2016) 

HC BĐ ï HC Pred§toŚi Potġtejn 

2 : 8  (18. 10. 2016) 

HC BĐ ï HC MedvŊdi Rokytnice 

2 : 10  (27. 10. 2016) 

HC BĐ ï HC Zdelov 

2 : 1 po SN  (3. 11. 2016) 

HC BĐ ï HC Legie TĨniġtŊ 

8 : 3  (10. 11. 2016) 

HC BĐ ï HC SibiŚ 

5 : 3  (17. 11. 2016) 

HC BĐ ï HC Ļastolovice 

8 : 0   (22. 11. 2016) 

HC BĐ ï HC Srġni Z§mŊl 

3 : 4 po SN (29. 11. 2016) 

HC BĐ ï HC Laviny Holice 

10 : 4      (5. 12. 2016) 

HC BĐ ï HC Rychnov 

4 : 3 (13. 12. 2016) 

HC BĐ ï HC Lev Kostelec 

6 : 1           (19. 12. 2016) 

 

Ostatní zajímavosti, statistiky 

a výsledky všech týmů najdete 

na      www.mestskaliga.cz 

Na závěr děkujeme našim 

věrným fanouškům za přízeň a 

do nového roku 2017 jim 

přejeme pevné zdraví, hodně 

štěstí a spokojenosti. 

Za HC Zdeněk Arnošt  

Zveme naše příznivce na další zápasy: 

úterý 3. 1. 2017 od 21:00 hod.   I/ .Ɲƭȇ ¨ƧŜȊŘ ς HC Stars Lipovka 

úterý 10. 1. 2017 od 18:45 hod.   I/ .Ɲƭȇ ¨ƧŜȊŘ ς I/ tǊŜŘłǘƻǌƛ tƻǘǑǘŜƧƴ 

čtvrtek 19. 1. 2017 od 20:45 hod.   I/ .Ɲƭȇ ¨ƧŜȊŘ ς I/ aŜŘǾŠŘƛ wƻƪȅǘƴƛŎŜ 

čtvrtek 26. 1. 2017 od 18:30 hod.   I/ .Ɲƭȇ ¨ƧŜȊŘ ς HC Zdelov 

čtvrtek 2. 2. 2017 od 18:30 hod.   I/ .Ɲƭȇ ¨ƧŜȊŘ ς I/ [ŜƎƛŜ ¢ȇƴƛǑǘŠ 

čtvrtek 9. 2. 2017 od 20:45 hod.    I/ .Ɲƭȇ ¨ƧŜȊŘ ς I/ {ƛōƛǌ 

úterý 14. 2. 2017 od 18:45 hod.   I/ .Ɲƭȇ ¨ƧŜȊŘ ς I/ 2ŀǎǘƻƭƻǾƛŎŜ 

úterý 21. 2. 2017 od 21:00 hod.    I/ .Ɲƭȇ ¨ƧŜȊŘ ς I/ {ǊǑƴƛ ½łƳŠƭ 

pondělí 27. 2. 2017 od 18:15 hod.   HC .Ɲƭȇ ¨ƧŜȊŘ ς HC Laviny Holice 

úterý 7. 3. 2017 od 21:00 hod.   I/ .Ɲƭȇ ¨ƧŜȊŘ ς HC Rychnov  

http://www.mestskaliga.cz/
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VÝLET PRO SENIORY                                ZÁŘÍ 2016 

 

Hlavním cílem letošního výletu seniorů byl „barokní zázrak“ jménem Kuks.  Pro zájemce byla připravena prohlídka hospitalu, lapidária 

i světoznámé lékárny. Provázel nás příjemný mladý průvodce se silným hlasem, takže jsme mu opravdu všichni rozuměli. Po  prohlídce 

jsme měli domluvenou exkurzi se zakladatelem zrekonstruovaných bylinkových zahrad a ovocných sadů. I on měl pro nás připravený 

zajímavý výklad o bylinkách, jejich pěstování a využívání.  

V odpoledních hodinách jsme přejeli do Nového Města nad Metují, kde jsme se rozdělili do 2 skupin podle zájmů. První si prohlédla 

centrum historického města, zámecké zahrady a navštívila místní kavárny. Druhá skupina přejela před budovu bývalé továrny Stavostroj, 

dnešní Amman. Zde nás čekala prezentace historie této firmy, prohlídka závodu s odborným výkladem a  ukázka práce strojů, které se 

zde vyrábějí.  

 V podvečer jsme se všichni opět setkali v Rajské zahradě na večeři. Jednotné menu nám umožnilo posedět v restauraci s překrásným 

výhledem na město i údolí řeky Metuje. Zdatnější výletníci zvládli i procházku po schodech dolů přímo k řece. Počasí nám přálo a tak jsme 

se všichni  ve zdraví vrátili plni pozitivních dojmů a zážitků.  

Za OÚ D. Židová 
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OBECNÍ KNIHOVNA BÍLÝ ÚJEZD                                    rok 2017 

Knihovna je otevřena ƪŀȌŘƻǳ ƭƛŎƘƻǳ ƴŜŘŠƭƛ od 16:30 do 17:30.  
Pro upřesnění jde o neděle: 8. ledna  ς  22. ledna  ς  5. ǵƴƻǊŀ  ς  19. ǵƴƻǊŀ  ς  5. ōǌŜȊƴŀ  ς  мфΦ ōǌŜȊƴŀΧ  

5ǻƭŜȌƛǘŞ ǳǇƻȊƻǊƴŠƴƝΥ 
Z osobních důvodů 

jsem se rozhodla v do-
hledné době předat 
štafetu a tím pádem 

h¨ .Ɲƭȇ ¨ƧŜȊŘ ƘƭŜŘł 
ȊłƧŜƳŎŜ ƻ funkci 
ƪƴƛƘƻǾƴƝƪŀ 

v místní obecní knihovně. 
Místnost knihovny v bu-
dově OÚ je nově zre-
konstruovaná a vše fun-
guje v zaběhlém režimu, 
stačí zájem o tento druh 
veřejné činnosti. Drobný 
přivýdělek každý měsíc 
také není k zahození. 
Případný zájemce se 
může informovat v kan-
celáři OÚ. 

B. Chudá 
 

SLOVO 

ZÁVĚREM 

 

Přikládám soutěžní 

ekokřížovku, kterou mi 

poslal pan starosta, 

bohužel termín ode-

vzdání tajenky již vypršel, 

tak jen pro ukrácení 

dlouhé chvíle (lupu 

s sebou). Tajenka obsa-

huje název veřejně pro-

spěšného projektu. 

Děkuji všem, kteří při-

spěli do tohoto vydání 

obecního zpravodaje. 

Přeji občanům i spolkům 

příjemné vánoční svátky 

a pohodový rok 2017. 

 František Chudý 


